\CiLM\TEMATIK ‘
Kombinasyon ‘

Konu

Ogrenme

Kombinasyon Sayisi Hesaplama

MR

1. 4,

afle)-(e

igleminin sonucu kagtir? olduguna gore, x'in alabilecegi degerler toplami kagtir?
A) 30 B) 32 C)34 ‘0{) 36 E) 38 A)5 B) 6 V) 7 D)8 E)9
6.5.4 + ?6 _5 X=3x-6 V4 x+3x-6=40
3 2. 21 2x=6 4x=16
=3 X =
204 21-5= 36 A Lt
3+4=

5.
2. 0 5\ (5\ (5\ (5\ (5| (5
(3)+P(7’ 2)=2:2" x (o)+(1)+<2)+<3)+<4)+(5)
. . . : toplaminin sonucu kagtir?
olduguna gore, a dogal sayisi kagtir? E A) 20 B) 30 )31 \7{32 E) 33
A)8 o C) 10 D) 11 E)12 & ) ) ) )
=
- 5
10.9.8 +'?-6=2'O7_ 5 2=32
324
2
20+ 42=20Q
lb2=2.0%
2
84 =0
g=a
6.
6 6 6 6 6 6
: RNENEHENEN
o)L
+{_ |+
0 7 1 toplaminin sonucu kactir?
toplaminin sonucu kagtir? A) 59 B) 60 C)o61 D) 62 V)63
A) 10 9 11 C) 12 D) 13 E) 14 ;
€)= 641263
2 - ( =64-1=
1+4+9=1 0
(1.p 2.B 3.8) (ac 5.D 6.E)
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Kombinasyonla Alt Kiime Sayisi Hesaplama 1

Kombinasyonia Alt Kiime Sayisi Hesaplama 2

1. 8 elemanl bir kiimenin 2 elemanh alt kiime sayisi kagtir?
A) 20 B) 22 C)24 D) 26 V{ZS

(% ) - 3%

217 2.4

=28

2. 6 elemanl bir kiimenin en az 4 elemanli alt kiimelerinin
sayisi kagtir?

w22

A) 20 C)24 D) 26 E) 28
6 6) (6)= =22
(L, +( 2]+ (¢ 5+6+1
x
-
<
=
-
3. 7 elemanl bir kiimenin en ¢ok 6 elemanl alt kiimelerinin =
sayisi kagtir? f
A) 120 B) 122 C) 124 D) 126 24127 ‘;}
* (7
4 ()e--+(8)-2
(o)+(1 toot(g)=2 4
=128-1
= 2%

4. Bir kimenin 3 elemanli alt kime sayisi ile 6 elemanli alt
kime sayisi birbirine esittir.

Buna goére, ayni kiimenin 2 elemanh alt kiime sayisi

kactir?

A) 24 B) 26 C)28 D) 32 ) 36
ny_(n = =9
(3)'(6)%" 3t
(e)z 98 _36
2 2.4

(1.E 2.B 3.E 4.E)

o

A=1{1,23,4,56}

kiimesinin 3 elemanl alt kiimelerinin kag tanesinde
1 eleman olarak bulunur?

A)8 W) 10 C) 12

Lo— ()0

D) 14 E) 16

A={1,2,3,a,b,c}

kiimesinin li¢ elemanl alt kiimelerinin kag tanesinde,
2 eleman olarak vardir ve a harfi yoktur?

A) 4 ¥ 6 C)8 D) 10

o . (4)=6

E) 12

1,2} CAC{1,2,3,4,56}
olduguna gore, 4 elemanli kag tane A kiimesi yazilabilir?

A) 4 ‘B/)S C)8 D) 10 E) 12
(2)‘
A={1,2,3,4,56,7}
kiimesinin 3 elemanl alt kiimelerinin kag tanesinde
kiimenin elemanlari garpimi 5'in bir katidir?
A) 10 B) 12 79515 D) 18 E) 24
5 kesin olmalidin
(6)=15
2
A={1,2,3,4,56,7}
kiimesinin 3 elemanl alt kiimelerinin kag tanesinde,
kiimenin elemanlari toplami tek say! olur?
A)8 B) 12 C) 14 V)16 E) 18
TTT wveya GGT
4)+.3(ﬂ=tﬁ41=w
3 1
(1.8 2B 3B 4C 5D)
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Secme 1 (Segilecek eleman sayist belirli) Secme 2 (Segilecek eleman sayist belirsiz)
1. 6 kisilik bir arkadas grubunda 2 kisi sinemaya, geri kalan 1. 3 doktor, 3 muhendis ve 2 6gretmen arasindan 3 kisilik bir
4 Kigi tiyatroya gidecektir. ekip olusturulacaktir.
Buna gore, bu arkadas grubu kag farkl sekilde sinema Buna gore, en az 1 miithendisin oldugu bu ekip kag farkl
ve tiyatroya gidebilir? sekilde olusturulabilir?
A) 12 B) 14 ‘0‘15 D) 16 E) 18 A) 54 B) 48 %46 D) 44 E) 42

(g) (Z): 15.1=15 (g)- (g)= 56-10 = 46

2. 5 mihendis ve 4 doktorun oldugu bir toplulukta en fazla

2. 3 doktor, 3 mihendis ve 2 6gretmen arasindan 3 kisilik bir 2 miihendisin oldugu 4 kisilik bir ekip kag farkli yolla
ekip olusturulacaktir. segilebilir?
Ekipte her branstan 1 kisi olacagina gore, ekip kag farkh A) 79 B) 80 \{) 81 D) 82 E) 83

sekilde olusturulabilir?

U i asan L WG0-GE)

1+ 4.5+ b.10 = 81

ACiL MATEMATIK

3. Yigit, 12 soruluk bir sinavda 9 soruyu cevaplandiracaktir.

Yigit, bu sinavda ilk 6 sorudan en az 4 tanesini
cevaplandirmistir.

3. 6 erkek ve 7 kadin arasindan 2'si erkek ve 3'li kadin

olmak lizere, toplam 5 kisi kag farkh sekilde segilebilir? Buna gore, Yigit cevaplandiracagi 9 soruyu kag farkh
A)524  ¥)525 C) 526 D) 527 E) 528 gekilde secebilir?
A) 120 B) 150 C) 180 \2{) 200 E) 210
6)(’*): 15.35 = 525 6\ (6\. (6 (6) (6) (6)
£ ) (5)+(8) (4)- (6)8

5.6 + 6.15+ 1.20
90 + 90+ 20 = 200

4. 5'i gozlukld olan 9 kisi arasindan, 3'u gozItkli olan 6 kisi 4. 5 berber, 4 bakkal arasindan 3 kisi secilecektir.
ayrilacaktir.
y Buna gore, segilecek gruplarin kag tanesinde
Buna gore, ayrilacak olan kisiler kag farkh sekilde her meslekten en az bir kisi bulunur?
belirlenebilir?
\L/ A) 84 B) 77 ‘V‘ 70 D) 68 E) 56
A) 24 B) 32 ) 40 D) 48 E) 60 )
5\ (4 9\_ [5)\_ 4)=gq-fo—q='+0
) . ) ={0.-4= 40 3 3 3
3 3
(1.c 2.C 3.B 4.C) (1.c 2.C 3.D 4.C)
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Secim 3 Permiitasyon ve Kombinasyonun Birlikte Kullanimi 1
1. Bir okulda 10 se¢gmeli dersten 4'U ayni saatte baslamaktadir. A={1,2, 3} ve B = {4, 5} kiimeleri veriliyor.
Buna gore, 3 ders segmek isteyen bir 6grenci bu dersleri Akiimesinden 2 ve B kiimesinden 1 eleman alinarak
kag farkl sekilde secebilir? rakamlari farkli i basamakli sayilar yaziliyor.
A) 48 B) 54 C) 64 D) 72 {) 80 Buna gore, kag farkli say yazilabilir?
6 6 Lf =20+15tq=80 A) 24 B) 26 C) 28 D) 32 E’)36
+ .
3 2/ -\
3) (2) . 3l
2/ \1 .
3. 2. b= 36
2. 4G sari renkli olan birbirinden farkli 9 cam arasindan 2 cam
segilecektir.
Sari renkli olanlardan en fazla 1 tane secilecegine gére, 4 kiz ve 4 erkek 6grenci diiz bir sirada siralanacaklardir.
\ IR
kag farkli segim yapilabilir? Siranin soldan ilk iki kisisi kiz ve sagdan son iki kisisi erkek
A)24 B) 26 C)28 ‘?()30 E) 36 olacaktrr.
- '1 5 3 Buna gore, kag farkli sekilde siralama yapilabilir?
(1)+ (1)‘(1)=m+20' 0 A)12° ¥)2.12° C)3-12°
D)4.123 E)6-12°
x -
= kK) KKeE @
<
i A
w
3. iglerinde Fatih ve Emine'nin de bulundugu 6 kisilik bir gruptan = (sz‘) . 2! . (2_) .Z! ' Lf!
g kisilik bir ekip secilecektir. =
-l
Fatih : “Emine ekibe secilecekse ben de segilmek istiyorum.” & 6.2. 6. 2. 2L' ={2.12. 2.2
-
Emine : “Fatih ekibe secilmeyecekse ben de secilmek =2 '2_3
istemiyorum.” -
demistir. 5 evli giftten herhangi 2 evli ¢ift segilecek, segilen bu kisiler
. . . - . N diz bir sirada oturacaklardr.
Buna gore, Fatih ve Emine'nin isteklerine bagh kalinarak
kag farkli ekip segilebilir? Yapilan oturma diizeninde erkekler bir arada olacagina
gore, bu kisiler kag farkl sekilde oturabilirler?
A) 4 B) 6 MS D) 10 E) 12
)06120 B) 128 C) 132 D) 140 E) 148
— KK
Ll ) + h = )++ L} =3 @
1 3
5), al.3l=10.2.6=120
2
4. Bir apartmanda dort aile yasamakta olup bu ailelerin ikisinde

2’'ser kisi ve diger ikisinde 4’er kisi vardir. Bu dort aileden 2
kisi secilecektir.

Secilen kisiler ayni aileden olmayacagina goére, kag farkl
sec¢im yapilabilir?

A) 48 B) 50 ¥ 52 D) 54 E) 56
(#)- (&)-2- (3)-2
bb- 212 = 52
GE 20 56 40)

4 6zdes sari ve 3 farkli kirmizi bilye yan yana dizilecektir.

Herhangi iki kirmizi bilye yan yana olmayacagina gore,
kag farkh dizilim yapilabilir?

A) 120 B) 96 c)72 ¥ 60 )48
_— S S _5 -S—
{. krmiz| i¢in 5 yer
2. krmiza igin 4 yer
3. kirmizi 1gn 3 yer vardic 5.4.3= 60
O-E 2.B 3.A 4. D)
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Permiitasyon ve Kombinasyonun Birlikte Kullanimi 2 Nesne Paylagtirma
1. 1. Birbirinden farkli 7 bilye 3 kardese, kisi basina
a,b,c,d evei en az 2 bilye digecek bigimde paylastirilacaktir.
harfleri ile harfleri farkli anlamli ya da anlamsiz 3 harfli tim Buna gore, kag farkli paylagim yapilabilir?
sozciikler yaziliyor. A) 610 B) 615 C) 620 D) 625 ¥ 630
Buna gore, yazilan so6zciiklerin kag tanesinde harfler 3 5 3 3 i
alfabetik siradadir? . o =2
2)3)(3) =
A) 12 B) 18 \{)20 D) 24 E) 30 .
6)=zo 21.10 -1- 3 = 630
3
2.
1,2,3,4,56ve7 2. Birbirinden farkli 2 oyuncak 3 kardese, kisi basina
rakamlari ile rakamlari farkli 7 basamakli tim sayilar en ¢ok 1 oyuncak dugecek bicimde paylastirilacaktir.
yaziliyor. Buna gore, kag farkh paylasim yapilabilir?
Buna gore, yazilan sayilarin kag tanesinde tek rakamlar A)2 B)3 C)4 w 6 E)9
kendi arasinda ve ¢ift rakamlar kendi arasinda soldan |
saga dogru artmaktadir? _ lg_) ({) 3!
A) 21 B) 28 ¥ 35 D) 42 E) 45 n“n 1\ 2l
x
1) (3\= a5 = 2. 4.3= 6
4/3)= =
w
-
-
=
=
o
-
3.
A={1,23,4,5,6} .
. N i o 3. 6 6zdes oyuncak 3 kisiye kag farkh sekilde dagitilabilir?
kiimesinin elemanlari ile a < b < c¢ olacak sekilde (g U{
basamakli abc sayilari yazilacaktir. A) 24 B) 26 28 D) 30 E) 32
Buna gore, kag farkli sayi yazilabilir?
A) 12 B) 15 C)18 ) 20 E) 24
. 8L _(8)=28
—\2
4.

A=11,2,3,4,6,8
{ ) 4. 8 6zdes kalem 4 kisiye, her birine en az bir kalem vermek

kiimesinin elemanlari ile a > b > ¢ sartini saglayan kag kosuluyla kag farkl sekilde dagitilabilir?
farkl abc li¢ basamakh tek sayi yazilabilir? {
A) 30 B) 32 ) 35 D) 36 E) 38
A)8 B) 10 V)13 D) 17 E) 19 -
: Herhese 4 lane dagitikian sonra kalanlar:
c=4,3 OIOLiIiF -
da\ﬂl‘l'ahm.
c=1iin (Z)=10
.. oooo ///
c=3ign (3)= 3
2 _1_ = ( 7.) =35
10+3=13 yl.3l 4
(1.c 2.C 3.D 4.C) (1.E 2.D 3.C 4.C)
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Geometrik Kombinasyon 1 Geometrik Kombinasyon 2
1. Ayni diuzlemde bulunan, herhangi iigii dogrusal olmayan 1. Ayni duzlemde bulunan ve herhangi tici dogrusal olmayan 6
7 nokta en ¢ok kag dogru belirtir? nokta veriliyor.
A) 19 B) 20 {) 21 D) 22 E) 23 Koseleri bu noktalardan secilen en fazla kag farkl licgen
cizilebilir?
A) 19 ‘{) 20 C) 21 D) 22 E) 23
(? =24
2 6) =20
3
2,
2. Ayni diizlemde bulunan ve dérdii dogrusal olan 6 nokta
en cok ka¢ dogru belirtir?
10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14
(2) B (2) 1
'5 -6+ 4 - 40 Sekilde 7 farkh nokta gdsterilmistir.
Buna gore, késeleri bu 7 noktadan iigii olan kag farkh
3. Ayni diizlemde bulunan ve herhangi ikisi paralel olmayan ticgen gizilebilir?
farkl g cok k k kesisir?
8 farklh dogru, en ¢ok kag noktada kesigir A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 %29
A) 22 B) 24 C) 26 YS{) 28 E) 30
. e ) _ 3)‘ 2[4
= 373 3
(8)=2 2 2 -4 =29
2 =, 3-2-4=
E K
=
=
= F
4. Ayni dizlemde bulunan 9 farkli dogrudan 4'G paraleldir. ~
Buna gore, bu dogrular en ¢ok kag noktada kesigir?
A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 30
A B C D E
(9 ) _ (L} ) =3b- é Sekilde 7 farkli nokta gésterilmistir.
2 2 Koseleri sekilde gdsterilen noktalardan secilen tuggenler
- 30 cizilecektir.
Buna gore, bir kdsesi C olan kag farkl licgen cizilebilir?
A)8 "E()Q C)10 D) 11 E) 12
5. Ayni diizlemde bulunan birbirinden farkli 6 gember 2
en cok kag noktada kesisir? (?) (42) + (2.) = 8+9{= 9
A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 8{30
4.
A B C D
6 .2 =152 P ° ® ™
2
E F K
6. Ayni diizlemde bulunan birbirinden farkh 5 liggen Yukaridaki sekilde kirmizi renkli 7 nokta gdsterilmistir.

en cok ka¢ noktada kesisir?

A) 45 {) 60 C)75 D) 90 E) 100
(?_) b=10.6
=60

(1.c_2.A 3D 4E 5E 6.B)

Buna gore, koseleri bu kirmizi noktalardan segilecek ve
bir kenar [DE] olacak sekilde kag farkli iiggen gizilebilir?

s

A)3 B) 4 D)6 E)7
)+ (f)=3+2=5
(1.8 2.E 3.B 4.C)
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Geometrik Kombinasyon 3 Geometrik Kombinasyon 4
Dogru pargalarindan olusan bir sekil asagidaki gibi ¢iziliyor. 1. Bir gember Uzerindeki 7 noktadan ikisi A ve B dir.

Buna gore, koseleri gember lizerindeki noktalardan
secilen ve iki kosesi A ve B olan kag farkli dértgen
cizilebilir?
A)6 B) 8 V,/)10 D) 12 E) 15
5) -
(8) =10

Buna gore, verilen gekilde en ¢ok kag farkl liggen

vardir?
)10 B) 12 C) 14 \Zf)15 E) 18
2.
(6 ): 15
2
Dogru parcalarindan olusan bir sekil asagidaki gibi ¢iziliyor.
~ Sekilde,
'; dq /1 dy /1 dg //dy /f dg
= dg // d7 Il dg I/ dg /f dqq
= olduguna gore, verilen sekilde toplam kag tane
B . ! Kild K kac farkl i f paralelkenar bulunmaktadir?
una gore, verilen sekilde en ¢ok kag farkl liggen =
vardlrg s N ok kay 59 S A5 B) 85 C) 90 ) 100 E) 120
C) 20 ) 24 E) 30
5). 2)= 40.10
2 2
( 2+ 4 = 100
l0.2+y=24
3.
D C
A
/é&b\ A B
B C Sekilde verilen ABCD dikdortgeni 30 es kareye bolinmustir.
gogru pargalarindan olusan yukaridaki sekilde kag farkh Buna gbre, sekilde kag farkli dikdortgen vardir?
tiggen vardir?
A) 312 ) 315 C) 318 D) 320 E) 324
A)6 B) 8 C) 10 D) 12 ¥ 15
A
6= 15 7 6)—2Lﬁ
(1 - 2)\2/)~
=315
B
(1.p 2.D 3.E) (1.c 2.D 3.8)
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Uygulama Test - 1 ﬂ

1. 3.
1 @@@@ Dogru Yanlis
2 MEOO®E 8 | |2
s MEOOEO
+ AEOOO
5 WEOOEO
s WEOO®E
7TAEOOO
8 %%%% Merdiven Ornek boyama
9
10 @@@@ 4 farkl renk arasindan segilen iki boya ile 3 basamakli
sekildeki merdivenin basamaklari, segilen renklerin ikisi de
Yapilan 10 soruluk bir sinav icin dgrencilere optik form kullanilarak boyanacaktir. Her basamak butlin olarak bir
verilmistir. renge boyanabilecegi gibi, basamagin yarisi bir renge diger
bagka bi de b bilecektir.
Buna goére, bu sinavda 8 dogru 2 yanlis isaretlenmis yans| ?_S abirrenge de boyanabliece .|r
birbirinden farkl en fazla kag tane optik form olabilir? Buna gdre, kag farkli boyama yapilabilir?
A)1020  B)90  C)750  Wj720  E)540 n370 )32 C) 374 D) 376 E) 378
(ol 2 2
——— . k4= 4516=320 o ’1)_ (9_6_1)
8l.2l | 2 )
° ) - e g
Yoalip igin &4 ! l renkten Tek renk
durum Vardlr' 6 e -
~ ki +ane. durumu
<
e 6. 62=3%2
-
-
2, =
=
= a.

@EEG®®OO®
o\

B 8 Uzerinde numaralar bulunan 8 bilye A ve B kutularina dérder
]l ) | tane olacak sekilde dagitilacaktir.

Her iki kutudaki bilyelerin lizerindeki numaralarin garpimi
5’in bir tam kati olmasi istendigine gore, bu dagitim ka¢
farkh sekilde yapilabilir?

A) 35 B) 50 ¥ 60 D) 65 E) 70

Yukarida st kisimda 2 kisinin g6zltklu oldugu 8 kisilik
A ailesi, alt kisimda ise 1 kisinin g6zIuklu oldugu 6 kisilik
B ailesi gosterilmistir.

A ve B ailelerinden karsilikh olarak ikiser kisi yer degistirmis
ve bu degisiklik sonunda B ailesinde hala 1 kiginin gozIukli
oldugu saptanmistir.

5,10 ve 15 numaral bilyelerin biri bir kuh‘ga

Buna gore, yer degistirme iglemi kag farkli sekilde Jléﬂ' ikist diaer ku{'u\'ﬂ 3irm¢|iJin

yapilabilir? (Yer degistirmede kisilerin siralanisi .k, . k 'I' a
dnemsenmeyecektir.) Birinci ku"'u\ljﬂ L tane ohlinca ikinci kutuy
A) 144 B) 160 C) 178 D) 195 3(210 zaten 4 Ip'.lﬂz kalir-

2@ GHE)-66)
15.10 + 2.6.5= 150+ 60

(1.0 2.E) (3.8 4.C)

@6+ &) G)

3.0 + 3. 10 = 60
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Test-1

Gorsel Yeni Nesil

5. Birisyerinin giris kapisinda Ust kisimda yan yana dizili 7. Asagida bowling oyununda kullanilan 10 tane labut goérseli
yedi 6zdes lamba vardir. Bu lambalardan her biri sénuk verilmistir.
iken beyaz, yanik iken kirmizi renklidir. Sekilde bir lamba D 0O 0O
yaniyorken olusan bir gérintu verilmistir. J= J= J= =
. 4. Sira
Ornek: 0 0 0 0
2 9
0 0 0 3. Sira
isyeri sahibi, “Bu yedi lambadan tigiinii yakmak istiyorum. N 0
Ama yanan bir lambanin hemen yaninda yanan bir lamba E E
olsun istemiyorum.” demistir. 0 0 2.Sira
Buna gore, lambalar bu istege uygun bicimde
yakildiginda kag farkli goériintii olusur? l?
A)8 10 C) 12 D) 15 E) 20 0 1. Sira
B . Bc‘joz Iomhalaf' Bir oyuncu yaptigi bir atista 1. ve 2. siradaki tim labutlari
distrmustr.
Oyuncunun 3. sirada en az bir labut diisiirdiigii
B o) B 3 bilindigine gére, oyuncu toplamda 6 labutu kag farkh
- bigcimde diisiirebilir?
A) 15 B) 16 C) 21 %31 E) 41
51
3= 10
D6+ @)+
i 2 2 1 3
x
5 3.6+ 3.4+ 1
=
z = 31
6. . = 18 + 12 +1 =
=
. ;| oo =
o
-
Ty
e
I ] 8. A=1{1,2,3,4,5,6} kiimesinin elemanlarindan dérd(i
) secilerek, asagida verilen 2x2 seklindeki kare tabloya
yerlestirilecektir.

Recep Bey, is yeri igin 2 farkli ¢op kutusu alacaktir. Yukarida
verilen sekilde Recep Bey'e sunulan 6 farkh ¢ép kutusu
gosterilmistir.

Recep Bey ustteki ¢cop kutularindan herhangi birini alirsa,
aldigi ¢op kutusunun hemen altindaki ¢dp kutusu igin indirim
yapilmaktadir.

Buna gore, Recep Bey indirimden faydalanamayacak
bicimde kag farkh aligverig yapabilir?

A)6 B)8 C) 10

6)_ 2): 5-3=12

)12 E) 15

2

ﬁ.ﬂ' fen
Seqim

Yazilan her sayi altindaki ve sagindakinden biiyiik,
ustiindeki ve solundakinden kiigiik olacak sekilde kag
farkh sekilde dizilebilir?

A) 42 \3{30 C)24 D) 15 E)6

bil c

b, a>C . .
a’ 7 yer Jejl%ﬁfﬂklll"-'

alb

d b>d C>°l

c

(g_).zl = 15.2=30

8.8)
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Konu

Kombinasyon
Uygulama

 SIRT
BUT  : FiLETO

KABURGA

BOSLUK

BUT d
iNCiK

Bir kasap reyonuna gelen musteri, yukarida boélumleri
gosterilen kuzunun 4 farkh boliminden siparis etmistir.

Musterinin siparis kagidinin bir bolimu asagida gosterilmigtir.

~ Butincik

Listedeki sipariglerin siralamasi 6nemli olmadigina gore,
miisteri siparisi kag farklh sekilde yapmis olabilir?

A) 35 B) 41 45 D) 49 E) 55
10\_109 _,5
2 2.1
Kitaplar Soru Bankasi | Konu Anlatimh
Fizik 1 1
Tlrkce 2 1
Matematik y X

Buket'in kitaphiinda fizik, Turkce ve matematik branslarinda
toplam 10 adet kitap vardir. Bu kitaplarin bir kismi soru

bankasi ve kalan kismi konu anlatimli kitaplardir. Yukaridaki
tabloda her brangin kategorisine gore kitap sayisi verilmistir.

Kitapliktan biri soru bankasi digeri konu anlatiml kitap
olmak lizere toplam iki kitap segmek isteyen Buket’in
24 farkh secenegi olduguna gore, x’in alabilecegi
degerlerin toplami kagtir?

A)3 B) 4 C)5 6 E)7
X+\3= 5 (31-3). (x+9_) = 2Lf
y=5-X (8-x). (x+2)= 24

X=2 V x.—:l.,.
2+4=06
(1.c

2.0)

d

Test 2 ﬂ
3.
«o
e
A
C
2.
Merdiven
B

Sekildeki 1. merdiven 8, 2. merdiven 5 basamaklidir.

A noktasinda bulunan Ali, 6nce 1. merdiveni kullanarak

3 adimda B noktasina inip sonra 2. merdiveni kullanarak

2 adimda C noktasina ulagiyor.

Buna gore, Ali bu hareketi kag farkli sekilde

tamamlayabilir?

A) 40 B) 60 C)72 ¥) 84 E) 120

o

\ .

A , N
N
d.
b Merdjven 4 A adak Lf 8
< Amdak l;bas:mal'\hn (z-)( 4)=2'.L‘_ 4
= 7 basomahian bir an
£ 2 sine ap3na e Py
= ofor atar:
=
o
-
4.

Sekilde her iki tarafinda da en fazla lger kisinin oturabilecegi
bir bank gosterilmigtir.

Oturaklardan biri, digerine gore yere daha yakindir.

Buna goére, 4 arkadas hi¢ kimse ayakta kalmayacak
sekilde verilen banka kag farkh sekilde oturabilirler?

A) 36 B) 48 C) 60 W) 72

(4) 2+ (§) a1+ (2) 22
Lt + 4. 6+6.2.2
24 + 24 +24=32

E) 84

(3D 4.D)
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Kombinasyon Test2

|____KonuUygulama_____ : — ! . | Gorsel Yeni Nesil
5. Bir atdlyede Ug farkli ebatta Uretilen ahsap raflardan her biri 7. Sekilde gosterilen Gi¢ gubuk arasindan secilen 2 gubugun her
g farkh renge boyanarak satilmaktadir. biri 2 6zdes parcaya ayrildiktan sonra olugan pargalar yan

yana dizilecektir.

=t

@ Ornegin, yesil ve pembe gubuklar segilirse elde edilebilecek
diziliglerden biri asagidaki gibidir.

Bu atélyeden boyutlari birbirinden farkli en az iki tane raf
alacak olan birisi aldigi raflar belli bir bicimde Ust lste
koyarak bir kitaplik yapacaktir. Olusacak kitaplikta her raf
hemen Ustiindeki raftan daha blyuk ebatta olacaktir.

Buna gore, bu kisi kag farkh kitaplik yapabilir?

A) 36 B) 48 Y 54 D) 72 E) 81
B: Biﬂ-“k O:0rtanca K- Ku(uk Buna goére, bu dizilis kag farkh sekilde yapilabilir?
A) 12 B) 14 C) 16 w18 E) 20
3\ -
8o — (3){3)=2 z N
< 3 . _ 8
3\ (3\= = ) : =3.6=|
sk — (3)(3)=2 = (z 212l
3\ (3\=9 =
ok — { 1).(|) >
3\ (3\=2% <
sok—>(3)(3)}{7)
9+0+9+21="54
6 8
dy
dy
. . o L Birbirine paralel 7 mavi ve birbirine paralel 6 kirmizi dogru
gg::gﬁg;i;ﬁen dy ve dp dogrulaninin tizerinde 9 nokta sekildeki gibi cizilerek bir kapal bélge sari renk ile boyaniyor.
" " . . Bu dogrularla sekildeki tarali paralelkenari icermeyecek
5:::3;;?";;??:?" bu noktalardan segilen kag farkli sekilde kag farkh paralelkenar gizilebilir?
A) 44 B) 52 \7{60 D) 68 E) 76 A) 100 B) 120 % 150 D) 160 E) 180
) (5 _ 2\ (5 (2)(3)
(3)_ (,_, )_ <g) (Z).(l)ﬂuo_mo (f)(i) 1]\
3 X) 2.5 2.3=60
8L — 4—20= 60 istenen Durum — T&m'Durum—'l.s{'enmeden Durum
= 210-60
= {50
(s.c 6.C) (7.0 8.C)
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Kombinasyon

Her katta bir dairesi olan 10 katli bir apartmanin 7 dairesini
satin almak isteyen bir kisi son kattaki daireyi alirsa bir alt
kattaki daireyi de almak zorundadir.

Buna gore, bu kisi satin alma iglemini ka¢ farkh sekilde
gerceklestirir?

92 B) 72 C)65 D) 63 E) 59
(3)+ ()-8
- 56+ 36
=92

6 farkl kitabin tamami yaslan farkh Gg¢ 63renciye
dagitilacaktir.

Kitaplar 6grencilerden yasi en biiyiik olana 3 tane, diger
ikisine en az birer kitap olacak bigimde kag farkli bigimde
dagitilir?

A) 196 B) 144 ‘Q§120 D) 112 E) 96
6 ‘3_4_1 = 20.6=120
£) (P
verilmeme
durumlart

6 6grencisi olan bir 6gretmen 3 6grencisine matematik,
4 6grencisine fizik 6devi verecektir.

Odev verilmeyen dgrenci sayisi 1’e, hem matematik hem de
fizik 6devi verilen 6grenci sayisi 2'ye esit olacaktir.

Buna gore, 6gretmen bu 6devlendirme igin kag farkh
secgenege sahiptir?
b{1 80

A) 60 B) 120
N\
A GGG
6. 10.3 =180

C) 150 E) 210

ACiL MATEMATIK

\CiLMATEMATIK

Test 3

9 erkek 6grenci ve 4 kiz 6grenciden olusan bir siniftan
5 kisilik bir komisyon olugturulacaktir.

Her komisyonda en az bir kiz olacak sekilde bu

n m
komisyon ( ) —( ) degisik sekilde kurulacagina gore,
r r

n + r + m toplaminin sonucu kagtir?
A) 33 B) 30 V{Z?

5| 5) )\
p—v—J
Kiz olmama

durumu
n=13, =5, m=-9

ntrem= 13+5¢9=2%

D) 24 E) 20

Hazirladigi kitabin tanitimi igin 5 farklh reklam hazirlayan bir
yazar bu reklamlarin tamamini 4 farkli whatsapp grubuna,
her gruba en az bir reklam ulasacak bigimde iletecektir.
Farkh gruplara ulagsan reklamlar arasinda ortak reklam
olmayacaktir.

Buna gore, yazar bu reklamlar kag farkh sekilde
iletebilir?

A) 60 B) 96 C) 120 D) 180 & 240

1111112

ECHE) 3

5. 4. 3. 1. 4=240

5 dzdes sari, 3 6zdes kirmizi bilye diiz bir siraya herhangi
iki kirmizi bilye yan yana olmayacak sekilde kag farkli
sekilde dizilirler?

b{zo

A) 55 B) 50 C)35 D) 30

S S S_S_S—

~
Yo
—
|
»
S
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Kombinasyon Test3

Birbirinden farkl bes oyuncak satin alan bir dede, 9. Bir okulda 6 matematik, 5 biyoloji 6gretmeni gérev
“Dort torunum var, en kiglgine iki tane yapmaktadir. Hem matematik hem biyoloji 6gretmeni olan kisi
digerlerine birer oyuncak verecegim.” yoktur.

diye dusiinmektedir. Bu &gretmenler arasindan segcilen 5 kisi ile kurulacak bir

komisyonda matematik 6gretmeni sayisi biyoloji 6gretmeni

Dede bu diisiincesine gore kag farkl oyuncak dagitimi sayisindan ok olacaktr.

yapabilir? . ] -
A) 10 B) 15 C) 30 w60 E) 90 Buna gore, kag farkli komisyon kurulabilir?
A) 272 B) 275 \{)281 D) 294 E) 302
5 (3) (2) 6\ (5
&)} (5)+ (£).(£)+ (82
10‘3,2:60 6 + 15. 5+ 20.40

b+ 15 + 200 = 281

x
. 5 '2 10. Bir magazada dort farkl Grtin satiimakta olup her Urintn bir
Bir evde kahvaltilik olarak, tereyag, kaymak, bal, pekmez, = tanesinin satis fiyati 100 TL'dir. Ayni triinden birden fazla
tahin, yumurta, peynir ve zeytin vardir. ; alinirsa ikincisi %50, (iglincii ve tiglincliden sonrakilerin her
Tamer bu cesitlerden sececegi Ucli ile kahvalti yapacaktir. = biri %75 indirimlidir.
e Tereyag veya kaymak tercih edilecekse ikisi birden 2 Ornegin bu drinlerden ikisi A ve B ise 3 tane A ve 1 tane B
. . o .« _es . . . . .
secilmeyecektir. - artind alinirsa bu aligverise 400 TL yerine 275 TL ddenir.
¢ Tahin veya pekmez tercih edilecekse ikisi birden Buna gére, bu magazaya gelen birisi 300 liranin
secilecektir. tamamini harcayarak kag farkh aligveris yapabilir?
Buna gore, Tamer kag farkli kahvalt1 yapabilir? A)18 B) 20 C) 22 D) 24 ¥) 26
\e«{zz B) 24 C)26 D) 28 E) 30 Al B |c | D
Tereyay veya kagmakton birini seqip 100 | 100 | 100 | 100
tahin veya pekmez. yerse
(-2
koymoktan biriai secip AB B BB
Tereyag veya *oy AAAAA
Johin veyo pekmez yemezse ABC + BAA AA -+ AAA
2\ (4\=12 AA 38
#)(3)

Tereyog Veya kaymak - gemez

ohin veya pekmez yerse Lt
()4 (4)+ (3)-2 (4)
Tereyod veya kaymak yemez
tohin vey(o"l)n_’jzcz Yemezse L + 6.3+ 4 =26
4=

2+12+4+4=22

@ 8.A) (o.c 10.E)
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\CiLMATEMATIK

Binom Acilimi
Paskal Uggeni
1. 3.
1. Satir «— 1 1
2. Satir «— | 1 1 1 1
1 2 1 1 2 1
1 3 3 1 1 3 3 1
1 4 6 4 1 1 4 6 -+4 1
1 5 10 10 5 1
Yukarida bir kismi verilen Paskal licgeninin Yukarida Paskal tg¢geninin bir 6zelligi verilmigtir.
9. satinnin ortasindaki sayi kagtir? Bu Gzellikten faydalanilirsa
A) 45 B) 54 C) 60 ) 70 E) 75
12 12
[)+[s)
-1 - (8)=10
- l-f - toplaminin sonucu kag bulunur?
Lf 12 13 13 13 14
el @l) @) o) el
< 6 4 5 6 5
=
< 4)+ (4)=(5
+ =
= (z) 3 (s
=
=
=2 lz) 2 13
2 (4 +(5)‘ 5
2,
1 4,
11 1
1 2 1 T 1
1 g | & 1 1 2 1
1 4 6 4 1 T3 3 1
1 5 10 10 5 (1 T4 6 4 1

Yukarida bir kismi verilen Paskal liggeninin

Yukarida Paskal tggeninin bir kismi verilmigtir.
10. satirindaki elemanlarin toplami kactir?

x+y°P=x8+ . +axty?+ .. +y°

S A) 28 ¥) 2° C) 210 D) 2™ E) 212

olduguna gore, a kagtir? n-{
A) 12 ¥) 15 C) 18 D) 21 E) 24 n. satrda ki .sasllarm boplami 2 dir

o) ,6-2 2 2 _ 10-1 9

Xy= 15.)(4,3 10. sahirdoki elemonlarin foplam1 27 =2 dur
2
a=15
(1.p 2.8) (3.c 4.8)
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Binom Acilimi

: — ! . | I TYT
1. TiP: Terim Sayisi, Sabit terim ve Katsayilar Toplami 2. TiP: Agilimin Belirli Bir Terimini Bulma
1 1.
(2x + 1)° (a+b)®
ifadesinin agiliminda ifadesi a'nin azalan kuvvetlerine gore agildiginda

. - - ceidiv
| 6 tane terim vardir. bastan 4. terim asagidakilerden hangisidir?

II. Sabit terimi 5'tir. A) 28a*b* ¥ 56a°0° C) 56a°b°
lll. Katsayilar toplami 3Ptir. D) 70a%? E) 70a%b*
ifadelerinden hangileri dogrudur? r+4= 4= 3
A) Yalniz | B)lvell N{I ve lll
3-3 .3 5,3
D) Il ve I E)I, Il ve lll (g)‘o > = 56.0. b
l. 5+1=6

I.X=0 igin 1°=1 dir
mx=14 i¢in 3° Hr

2.
(m3 + n3)10
2. abir gergel sayl olmak lzere, ifadesinin agiliminda bastan 4. terimin katsayisi kagtir?
(x + a)® A) 34 B) 45 C) 56 D) 84 ¥ 120
ifadesinin aciliminin sabit terimi —32 olduguna gore, 4= -
katsayilarn toplami kagtir? +i= Lf 2r= S
x
_ _ = 3 3 24 9
A) —32 ¥ —1 C)0 D) 1 E) 32 = (1§)'(m3).(n3)= 20.m0 1 n
. . . 5 =
X=0in Q@ =-32 w
=
d=-2 =
5 3 4 =
X=1 ign 1-2)"=(-1)=- o
(+-2)"=(-4) = 3
(2x —y)’
3. abir gergel sayi olmak Uzere, ifadesi x'in azalan kuvvetlerine gore agildiginda sondan
(2ax + y)9 5. terimin katsayisi asagidakilerden hangisidir?
ifadesinin agiiminda elde edilen katsayilar toplami 327 A) 144 B)84 C)21 D/) —560 E) —640
olduguna gére, a kagtir? }-r+i{=53r=3
A)12 B/)13 C)14 D) 15 E) 16 4 3 4 3
- 9 (?) - = 146.-1 x .
X= 4 1gin (20"") = (33)3 3 .(2x) ( H) 35 '6 . \Ij
= =560.X .
20+{=2% 33
20=26
a=13
4,
4. n bir dogal sayi olmak Uzere, (x—1—)6
(2x — 3y)" X
ifadesinin agiliminda 9 tane terim olduguna gére ifadesinin agiliminda ortanca terim agagidakilerden
n kagtir? ' hangisidir?
A)6 B)7 mg D)9 E) 10 -20 B) —18 C)—15 D) —12 E) —10
2r= 6 = 3
n+1=9 3
n=8 AT 3. > 20
= KA=-X ) =-20k- K = -
3 =
1
(1.c 2.B 3.B 4.C) (1.8 2.E 3.D 4.A)
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Binom Acilimi

TYT : ! . | .
3. TiP: A¢tlimin Belirli Bir Katsayisini Bulma 4. TiP: x = 0 Yazilamiyorken Sabit Terimi Bulma
1.
5 5
(2x3 — 1—) (x2 — 1_)
X X3
ifadesinin agiliminda x’ li terimin katsayisi kagtir? aciiminda sabit terim kagtir?
A) 60 B) 64 C)72 126 80 E) 84 A)6 ‘B/)10 C)12 D) 16 E) 20
5-r, _nr 5\/.2\° "/ -3\
RISy )6 )
15-3c-r=13 4r=38 10-2r-3r=0=>>5r=10
r=2 r=22
5 9 -2
%) (2 - = . 3
(2_)(1) X )_10.8);)( (i)(xz) ( ) le X
= 80.X
2 =10
7
(1— + 3x2)
X
ifadesinin agiliminda x~ i teriminin katsayisi kagtir? . 1 9
A) 186 9'5189 C) 192 D) 195 E) 198 (X _x_z)
+ ) -1 1-r 2 r ifadesinin agiliminda sabit terim kagtir?
(x . (3x
( ( ) ( ) 6 x %) 84 B) 72 C) 60 D) 48 E) 36
-3+r+2r=-13r= e
r= 2. ;Et 9 (xl-l)s-r (_x_;_)r
( )(x ) 20.x7° 9.x* s o |
- =
1 = 36-4r-2r=0% 6r=36
4 2 \3 -2 6 ‘2 —l2
(7 XT) (‘2)(}(") =X ) =84.X . X
ifadesinin agiliminda x81i terimin katsayisi kactir? 4
A) 6 B) 10 C)12 )15 E) 20
6 \(hy1\0 12\ 2y
(&) @) (L) v 2]
aciliminda sabit terim kagtir?
-6+M+2r=63 3:= ’Z‘ A) 20 &) 160 C) 320 D) 640 E) 1280
) o) (oL ) X7 6) 6 (5xt)
(2x* + 1) =15 6-r-r=0$2r=6
aciliminda katsayilar toplami 243'tUr. r=3
Buna gore, bu ifadenin agiliminda x"21i terimin katsayisi é) 3 -4 3__ 3=
kagtir? (3) X. (2X ) = 20'82(—4/&
A) 60 B) 64 c)72 ) 80 E) 84 160 1
X=1ign 3"=243 S>m=5 -
5) 4\5-7 I — 3 2
20-4r=125r=2
(1o 2.B 3.D 4.D) (1.8 2.A 3.8)
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Binom Acilimi
' — ! . | I TYT

5. TIP: Kaginci Sirada Oldugu Verilmeyen
Terimin Katsayisini Bulma

6. TiP: Toplam, Fark ya da Garpimin Terimini Bulma

1 1.
(x—2)' (x+1)° = (2x—3)°
aciliminin terimlerinden biri k - x* olduguna gore, ifadesinin agiliminda x2li terimin katsayisi kagtir?
k kagtir? A) 42 B) 44 v{46 D) 48 E) 50

%) —280 B)—240 C)—210 D)-200 E)—180

(}).60%" (2" (g ) X'~ (?)-(%)2- (’3)JI

2 2 2
F-r=445r=3 10.X+ 36.X =46.X
3
(3)-2F'= 35 -8=-280
kh=-280
2, , 2.
(x+y) (Bx—1)3.(x® —5)
Ka:esti“i" agiliminda bir terim A x* - y* olduguna gére, ifadesinin x°li teriminin katsayisi kagtir?
actir?
A) 15 B) 21 ¥ 35 D) 42 E) 56 n-2 ¥z 02 D)o B-
3 3 2 1 3
(3) 4= 3s (3) " (' x
2 3
A=35 x -2%F.x.X
< 5
= -2%.X
=
=
3. = 3
O =y =7 a3+ (2x—1)*4
aciliminda terimlerden biri k - x8. y6 dir. 3ye o . .
. ” toplaminda x”lii terim olmadigina gore, a kagtir?
;6[‘:; o k;)a f;" C)15 D) 18 E) 20 A6 B) 56 €) a8 o a2 524
3, | 3
n- r 3 4 1) = -
(2).62) T ) (1).(2x).(1)— 32X
3r=6 2n-4= 6 3
- 0-32).
r=2 n=5 (0-32). X
(2) 0 .
Z 0-32=0=>a=32
4.
(2+2) "
X P(x) = (x — )* + (x — 1)°
Zalf:;ti:in agiliminda bir terim 4 - A - x olduguna gore, polinomunda x31ii terimin katsayisi kagtir?
A) 14 B) 28 C) 56 D) 112 ¥ 280 A4 ¥ )9 D“i E) 11
- r L 3 4 5 3
(8)-)(2)8 f'(2 -4) (1 ).x‘(-i) +(2_),x.(-i)
- 3 %)
b-2r-r= ’+=>3'; f‘ _4.x3.+40,x= 6.X
() 2'= A 590 16= 4. A
l' A=280
1.A 2.C 3.A 4.E : 1.C 2.B 3.D 4.8
C ) C )
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\CiLMATEMATIK

Binom Acilimi

1.
(x+y)"
ifadesi x'in azalan kuvvetlerine gore acgildiginda bastan
Uglincl terim ile bastan yedinci terimin katsayilari esit
olmaktadir.
Buna gore, n kagtir?
A)5 B) 6 C)7 %8 E)9
n
= M=
r{i=3= 2 (2_)
n
rel=3r=6 ( 6)
n n
(2) = (6) » N=2+6
Nn=38
2,
1 n
o
X
ifadesinin agiliminda bastan 4. terim sabit terim
olduguna gore, n kagtir?
A)6 B)7 C)8 )9 E) 10
rel=4 3r=3

(5)62)" ()

_”;_3 -3=030n-3=6
n=9

3. abir pozitif tam sayi olmak lzere,

(2X _ a)a + 4

acilimi, X’in Ussii soldan saga dogru azalacak bigcimde
yapildiginda 6 tane terim olustuguna gére, olusan ilk ve
son terimin katsayilari toplami kagtir?

A) 29 B) 30 ) 31
0+5=6 3 a=1

(g) (@ (1)= 32.%5

D) 32 E) 33

(g).(zx)? (-l)i-1

32+ (-1)= 31

3.C)

ACiL MATEMATIK

Test

n bir pozitif tam say1 olmak lizere,
o3+ 1)
aciliminda
e X'in Uslerinin kiimesi A,
e katsayilarin kiimesi B'dir.

A kiimesinin elemanlari toplami 30 olduguna gore,
B kiimesinin elemanlari toplami kagtir?

A) 10 &) 11 C) 12
Ja+ 30-3+...+40=30

D) 13

3"2-?0 .(n+1).._.30 > n,(n.H):QO

n=4
U B=214,6
{ 2 { 1 % i }

a bir pozitif tam sayi olmak lzere,
(x2 + x)?

acilimi, X'in Ussu soldan saga dogru artacak bicimde
yapildiginda; en sagdaki iki terimde x’in Usleri toplaminin en

soldaki iki terimde x’in Usleri toplamina orani %’dir.

Buna gore, agilimin katsayilari toplami kagtir?
A) 64 B) 128 C) 256 D) 512 ‘E‘ 1024

<. (xH)q

& (3% x0T +x+1)

soldan sada dogru artacak bigimde yapildiginda

a-{ aq
O (14 x+ .+ X % X

0 at+i

20-1
X+X 4. .+X 20

+ X

’;2;'4 = '_f 3 280-F=260+13
20:20
a=10

10
x=1 igin (1+1) =2 {02y olur

(a.B 5.E)
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6.

Binom Acilimi

Asagida binom agiliminin nasil yapildigi gosterilmistir.

n
(x+y) = (0)x”_0y0+<1 )x”_1y1 +...

n\ (n\ /n
Bu agihmdaki (O) (1 ) (2) ifadelerine acilimin katsayilari
denir.

(x +y)®

acihimi yukaridaki diizende yapildiginda, katsayisi
a olan bir terimden hemen sonra katsayisi b olan terim
yazilmigtir.

a > b olduguna gore, a kag farkli deger alabilir?

A) 1 B)2 )3 D)4 £)s
6
€. (9.6)-(9).5).9). 6)
1.6, 15,20, 15, 6, 4
= =6
::1 ' t=l5): 0>b 0|du§undan
0=15 b=20X 3 fgnes; _sajlar
a= 20, b=15v
0=15, b= 6v
a=6, b= {v
(a + )"

ifadesinin a’nin azalan kuvvetlerine gore agiliminda,
I. her terimin katsayisi kendisinden sonraki terimin
katsayisindan kiguktur.

Il. art arda gelen her iki terimin katsayilari birbirinden
farklidir.

Ill. b’nin kuvvetleri toplami 24 olacak sekilde art arda
gelen dort terim vardir.

ifadelerinden hangileri yanligtir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

i aven
I. ('5‘)__- (2) veya ({1) >(’_;) | yanhshr

1. (151 )= (161) 1 yonh;'hr.

nbt, %, b2 — ark arda gelen 3 ferim varde

C)llve lll
D)l ve Il

i yanhshir

Litvelll yaohistir

(e.c

ACiL MATEMATIK

10.

Test

(2™ + m)®

acilimi, X'in Ussl soldan saga dogru azalacak bicimde
yapildiginda art arda gelen her iki terimde x'in Usleri farki
6'dir.

Buna gore, agilimin sabit teriminin rakamlari toplami

kagtir?

A)1 B)5 v{)
zm (x:zm) ( ""

(XQM

10m—8m-_-6:> 2m=06
m=3

2)6érT 8"

r=5 ise (g)-35-)(°=2‘i3

2+ 4+3=9

E) 10

Qm)

f, gergel sayilar kimesinde taniml, katsayilari pozitif tam
sayI olan dogrusal bir fonksiyon olmak tzere,

(f(x))°
acilimi, X'in Ussl soldan saga dogru azalacak bicimde
yapildiginda soldan 2. terimin katsayisi 240'tir.

f(0) asal say1 olduguna gére, f(2) kagtir?
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ifadesinin a’nin azalan kuvvetlerine goére agiliminda art
arda gelen iki terimin katsayilan toplami sifir olduguna
gore, acihmin bu iki katsay1 digindaki katsayilarinin
toplami kagtir?
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